

# 陕西一客车高速上遭劫持纵火 致8死5伤

星报综合报道 记者从西安市公安局了解到,昨日中午,在福银高速蓝田段草坪隧道口前200米处,一辆车牌号为陕AG7597长途客车起火,造成8死5伤。经警方初步勘查,系一起刑事案件。

4月28日12时40分许,G70福银高速陕西段(蓝商高速)往商洛方向,距蓝田服务区2公里处发生交通事故,一辆车牌号为陕AG7597长途客车起火,造成8死5伤。

下午4时许,记者在距事故发生地约40公里处遇到交通管制后绕道附近蓝葛路,同样在交通管制。据记者观察,现场车辆只许出不许进。记者到达交通管制路段约1小时。有现场目击者称,发生事故的客车已被烧成空壳。

据报道,接报后,陕西省委常委、西安市委书记魏民洲,陕西省副省长杜航伟,西安市市长上官吉庆第一时间赶赴现场,指挥处置和伤员抢救工作。

魏民洲、杜航伟、上官吉庆现场察看并听取案件有关情况后,对伤员救治和善后工作作出部署。一是立即组织卫生、公安、消防、交通等部门开展救援,不惜一切代价,全力抢救伤员,尽最大努力把伤亡降到最低。二是公安部门立即成立专案组,全力侦破案件。三是妥善做好伤亡人员家属的安抚及善后等工作,及时向社会公布医疗救治和案件调查情况。四是加强社会面防控,维护社会安全稳定。

据《华商报》最新消息,经警方初步勘查,系一起劫持纵火刑事案件。目前,案件正在侦办当中,交通已恢复,各项善后工作正在有序开展。

## 电信诈骗冒充东北黑老大 几乎全来自河北丰宁

你是否接到过这样的电话:对方先叫出你的名字,接着又自称是黑社会大哥找你寻仇,最终让你出钱消灾。如果遇到这种情况,请不要惊慌,因为这很有可能是诈骗电话,此类诈骗犯罪由于骗子精心编写剧本,语言模仿逼真,往往给受害者带来极大的身心伤害。

### “黑老大”来电称花钱免灾

日前,家住河北承德的任先生突然接到一个陌生来电,打来电话的人操着一口浓重的东北口音。“你是谁谁谁,你得罪人了,我是东北黑社会的,在你们这边混,你得罪了一个人,(他)花钱雇我,让我手下兄弟收拾你的家人。”任先生说,“他把我孩子在哪上学,具体哪个班级,身份证号都说得特别清楚,我当时就特别害怕,被吓得脑子一片空白。”为确保家人安全,任先生决定花钱买个安心,给对方寄了两万元钱。

“汇完钱之后我就给他打电话,他说放心吧,这事我帮你解决了。他告诉我这事不许跟别人说,也不许报警。”任先生说,“孩子学校地址他已经记住了,因为特别怕我们家孩子受到伤害,后来还给孩子转学了。”

### 诈骗分五步 怎么吓人怎么说

对于这类事件,不少人可能会想,一个人在电话里吓唬几句,除了装凶扮狠,没有其他技术含量,如此低劣的骗术也能让人上当受骗吗?事实上,在真实的诈骗录音中,“黑老大”真不是随便装的,他们有剧本、台词,怎



河北 犯罪嫌疑人 张某

4月28日

星期四

看人家都开着车挺羡慕的

么吓人怎么说。

第一步:告知受害人“我在跟踪你”。第二步:编造剧情,声称仇家已经买凶寻仇。第三步:试探受害人会不会出钱消灾。第四步:加强恐吓力度,声称“白刀子进红刀子出”。第五步:提出索要辛苦费,破财免灾。

### 骗子装“老大”一般上午打电话

在电话中满口黑话、阴狠霸道的黑老大,真实面目是什么样?央视记者对犯罪嫌疑人采访后发现,这种骗术是典型的“见光死”,看到骗子的底牌,就再也不会被此类电话吓住。

除了装成东北黑老大,打诈骗电话时一般要集中在上午。对此,犯罪嫌疑人表示,“你要是下午打的话,如果银行关门了,没法汇款。”

事实上,此类诈骗就是一心理战,骗子自己心里也害怕,关键看最终双方谁怕谁,对于吓唬不住,或者主动挂掉电话的人,犯罪嫌疑人通常不会再次拨打。

目前,假冒黑社会进行诈骗的犯罪嫌疑人主要集中在河北丰宁,这种骗术最早也出现在丰宁。为何会这样?这背后有什么原因?对此,记者赶赴丰宁进行了调查。

根据警方提供的数据,冒充黑社会诈骗的犯罪嫌疑人主要集中在河北丰宁满族自治县两个乡的七个村,丰宁县也因此被公安部列为国内电信诈骗7大重点区域之一。丰宁县公安局局长林树刚表示,这两个乡共有28030人,在摸排过程中排查出426人为重点嫌疑人。据央视

## 3月K3热销车市 新款即将上市备受期待

近日,东风悦达起亚公布3月销量数据,K系列明星车型K3以12,650台的骄人销量,在其所在细分市场位居领先地位。而与此同时,新K3即将上市的消息也热传网络,引发诸多网友关注。

全新升级的新K3采用年轻、干练、高端大气的前后脸设计,使整体造型更为稳重、大气。前

脸下方配以锋利线条,与前保险杠一起营造出层次鲜明的前脸造型。侧面设计用线条再次展现起亚简约直线美学的独特魅力,侧面下方的曲线如人体人鱼线一般显露出新K3的运动气息。新K3拥有1.4T及1.6L两种动力总成,兼具高性能、高输出与耐久性的优势。

## 不玩套路 走心回馈 KX5 惊喜促销持续进行

东风悦达起亚KX5推出多重促销活动,不玩套路,走心回馈。第一重,本月购买KX5 2.0L可享受购置税优惠;第二重,购买全车型可享受12期双免优惠;第三重,购买KX5可获赠车身大包围精品件一套,更可享受X-men主题交车礼。惊喜连连,豪礼不断,

KX5带来最超值四月购车季。KX5在设计方面“不按套路出牌”,用全面革新的外观向汽车工业提出了时尚新主张。KX5沿用了起亚家族符号“虎啸式前脸”,但其HID氙气大灯别具新意的提升至前中网上方,与LED前雾灯搭配出更为立体化的视觉效果。

## 小而不凡 KX3 教你做大英雄

科比退役,传奇永存。当所有人都在向英雄致敬,别忘了你内心对超越平凡的渴望。其实,每个人都可以成为自己的英雄。东风悦达起亚小而不凡的SUV力作KX3,小身躯演绎大精彩,与你一起做自己的英雄。是否羡慕英雄总是身披铠甲受人敬仰?东风悦达起亚KX3,用不凡设计装点每个

瞬间,点燃生活无限激情。KX3有别于以往的设计风格,广受都市年轻消费群体认可。KX3突破简约直线设计美学,寥寥流畅语言,勾勒简练线条。KX3前脸造型青春气场的狂放不羁被饱满包裹,洗炼承袭虎啸家族前脸,并打破传统与LED日间行车灯连横设计。

## 商务之选 K4 品味非凡

商务人士在前往工作洽谈的路上,选择一辆符合商务性质的车是必不可少的。东风悦达起亚K4从细节出发,让你在喧闹的车流中静眼旁观,享受尊贵贴心的出行体验。

K4配备高档的电动真皮座椅,其具有通风、加热和记忆功能,让车主轻松享受出行便利;同时,K4还

提供了双区恒温空调,并拥有后排出风口,让驾乘者可以自行调节温度喜好,营造舒适驾乘空间。此外,一键启动、智能钥匙、方向盘加热、TFT-LCD超级仪表盘等配置,为商务出行尽可能提供便捷。值得一提的是,K4配备了后排座椅加热、后排中央头枕等多项贴心配置,让商务旅途轻松舒适。

## 出色动力 KX5 点燃生活激情

在公司与家形成的两点一线之间,你是不是早已对此心生厌倦?千篇一律的生活,需要随时注入激情,点燃新生。东风悦达起亚SUV革新之作KX5,用出色的强劲动力为生活带来无限激情,在春末夏初之际为消费者带来精彩驾驭体验。

起步瞬间加速的快感,将所有不快乐一扫而光。那一刻的速度与激情,时刻为你准备着。东风悦达起亚KX5,提供1.6T及2.0L两种发动机车型,兼具高性能、高输出与耐久性的优势。2.0L车型发动机采用了GDI缸内直喷技术,搭配使用第二代6档手自一体变速器,最大功率达165Ps,最大扭矩达203 N·m。

## 经典魅力永不灭 智跑热卖车市

经典是文化的酵母,时候一到便会酝酿出甘醇的美酒。就如车坛常青树智跑,上市五年后,依旧热卖车市。近日,2016款智跑全新上市,为中国消费者带来更具实用性的品质之选。2016款新智跑在保持原款产品强劲竞争力基础上,充分考虑到中国消费者的日常行车需求,在配置方面加以强化,焕发新生。旧款中需要加装的选装包配置,包括LED日间行车灯、脚刹式驻车制动、前排杯托红色氛围灯、外露式双镀铬排气尾管、后排空调出风口、车载空气净化器等深受消费者青睐的科技配备,在2016款新智跑中将成为标配。

## “智耀不凡”新K3焕芯上市

4月25日至5月4日,2016(第十四届)北京国际汽车展览会在北京中国国际展览中心隆重举行。东风悦达起亚联合起亚汽车(中国)携14款车型精彩亮相。其中,东风悦达起亚“智耀不凡”新K3焕芯上市,K5混合动力车型以及KX5 X-Car概念车也闪耀亮相。

主舞台上,东风悦达起亚新K3凭借时尚动感的外观设计、强劲澎湃的动力性能,以及全面升级的智能配置和安全科技,绽放非凡魅力。K5混合动力车也展现企业环保理念和绿色节能技术的领先实力。而融合《X战警》元素的KX5 X-Car更吸引全场目光,为观众带来电影与汽车跨界结合的震撼体验。